Thomas Markwig

kei |l en@mat hemat i k. uni -kl . de

Technische Universitat Kaiserslautern




1. [. = Lotgerade durch C senkrecht auf g4z,
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1. [. = Lotgerade durch C senkrecht auf g4z,

2' HC — gAB m lC1

3. h, = CH, HOohe von A auf ¢,

4. analog: hy, hy, 1, und [,
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In einem Dreieck ABC schneiden sich die Lotgeraden
la, [, und [. durch die Hohen in einem Punkt M.
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Satz 2
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Satz 2

In einem Dreieck ABC schneiden sich die Lotgeraden
la, [, und [. durch die Hohen in einem Punkt M.
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Bewels von Satz 2

Betrachte das Dreieck ABC:"
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Bewels von Satz 2

Lege durch C eine Parallele zu ¢ = AB:
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Bewels von Satz 2

Analog lege durch A bzw. B Parallelen zu a bzw. b:

\
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Bewels von Satz 2

Wir erhalten ein neues Dreieck A°B°C°:
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Bewels von Satz 2

Nach Konstruktion gilt: A7 || B°C' und AB° || BC:

BO
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Bewels von Satz 2

Also ist ABCB° ein Parallelogramm,

Parallelogramm
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Bewels von Satz 2

und somit: |AB| = |B°C]|.

|AB|=|B°C|

Parallelogramm
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Bewels von Satz 2

Analog folgt: |AB| = |A°C/|.

|A°C|=|AB]|
Parallelogramm
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Bewels von Satz 2

Also: |B°C| = |AB| = |A°C), ...

BO

|B°C|=|AB|

|A°C|=|AB]|
Parallelogramm

CO AO
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Bewels von Satz 2

....und C ist Mittelpunkt von A°Be°.
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Bewels von Satz 2

Beachte: [. L ABund AB || A°B°,also . | A°B°
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Bewels von Satz 2

Da [. den Mittelpunkt C' von A°B° enthalt . ..
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Bewels von Satz 2

...und /. L A°Be folgt...
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Bewels von Satz 2

[. = m ISt die Mittelsenkrechte von A° Be°.
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Bewels von Satz 2

Analog: [, = mg und [, = mye sind Mittelsenkrechten in A°B

BO

|_b=m_b°

\ |
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| a=m_a°

| c=m_c°




Bewels von Satz 2

Damit folgt aus Satz 1,dald [, Nl Ni. = {M}.

BO

|_b=m_b°

|_a=m_a°

| c=m_c°

AO

[,
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